
 

Starohamerský 
 
 
 

 
 
 

zpravodaj 






LEDEN  2026 
 
 

VYDÁVÁ  OBEC  STARÉ  HAMRY 



 

Starostka informuje 

Vážení spoluobčané, 

začal se psát rok 2026, a dovolte nám proto, abychom Vám i touto cestou 
popřáli do nového roku především pevné zdraví, spokojenost a mnoho dobrých 
dnů. 
Zároveň Vám přinášíme ohlédnutí a stručné shrnutí nejdůležitějších událostí a 
investic roku 2025 a také informace o vybraných plánech a projektech pro rok 
2026. 

Ohlédnutí za rokem 2025 

Pozemní komunikace a doprava  

• Na základě pravidelné jarní kontroly probíhalo čištění propustků a 
příkopu místních a účelových komunikací. 

• Za pomoci dotací Moravskoslezského kraje a MAS Frýdlantsko–Beskydy 
byl realizován projekt „Umístění BUS zastávek a úpravy organizace 
hromadné dopravy“. Od 1. 12. 2025 slouží občanům i návštěvníkům 
obce nová točna a chodník. 

• Byla zpracována projektová dokumentace na úpravu a odvodnění části 
komunikace v lokalitě Jankula a podána žádost o stavební povolení. 

• Za významné považujeme opatření Moravskoslezského kraje, kterým byl 
opět vydán zákaz tranzitní nákladní dopravy na silnici I/56 v úseku 
Ostravice – Bílá (křižovatka Hlavaté) po celé zimní období, tj. od 1. 11. 
2025 do 31. 3. 2026. 

Pitná voda a kanalizace 
• Pokračovala výměna vybraných vodovodních přípojek a vodoměrů. 
• V rámci posílení zdroje pitné vody obecního vodovodu byly realizovány 

dva průzkumné vrty. V roce 2026 bude pokračovat zpracování technicko-
ekonomické studie proveditelnosti. Na jejím základě budou následně 
provedeny nezbytné úpravy úpravny vody a napojení vrtů na vodovodní 
řad. Realizace je plánována na rok 2027. 

• Byl zpracován projekt na rozšíření kanalizace na Samčance a podána byla 
žádost o stavební povolení. 

Základní škola 
• Obec financovala nákup nové interaktivní tabule do třídy. 
• Ve spolupráci MAS Frýdlantsko Beskydy a obcí proběhla beseda pro 

veřejnost na téma digitálních technologií. 
• Škola je zapojená do projektu MAP MAS Frýdlantsko Beskydy. 

 

 



 

Kultura, sport a péče o kulturní dědictví 

• Rok 2025 byl opět bohatý na kulturní, společenské a sportovní akce. 
• Obec se znovu zapojila do soutěže Vesnice roku Moravskoslezského kraje 

2025, kde získala Oranžovou stuhu a postoupila do celostátního kola. 
Díky tomuto úspěchu obec obdržela dotaci ve výši 800 000 Kč z 
Ministerstva pro místní rozvoj, kterou lze čerpat v roce 2026. 

• Společně se zástupci obce Bílá a MAS Frýdlantsko–Beskydy jsme se 
zapojili do tradičního sportovního projektu mikroregionu Beskydské hry 
bez hranic, které se konaly na Ostravici. V roce 2026 jsme pořadateli této 
významné akce my, tj. obec Staré Hamry společně s obcí Bílá, a proto 
jsme už začali s přípravou. Beskydské hry bez hranic se v roce 2026 
budou konat na Bílé dne 13.6.2026. 

• V souladu s Plánem rozvoje sportu byly podporovány pohybové aktivity 
široké veřejnosti v tělocvičně kulturního domu (cvičení žen, zdravotní 
cvičení Daflex, stolní tenis). 

Bytové a nebytové hospodářství 
• Připravený projekt na opravu střechy, zateplení, novou fasádu a vestavbu 

bytů nad školou byl z důvodu nevyhlášení vhodného dotačního titulu 
opět odložen. 

• V budově obecního úřadu byla realizována dlouho plánovaná 
rekonstrukce elektroinstalace. 

Veřejné osvětlení 
• Průběžně byly odstraňovány poruchy a prováděna běžná údržba 

veřejného osvětlení. 

Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň 
• Probíhala pravidelná údržba veřejných prostranství a zeleně v centru 

obce, v okolí starohamerského kostela, kostela na Gruni a na obecních 
sportovištích. 

• Na hřiště pod Polesím byla po dlouhé době zavedena elektřina. Zatím se 
jedná o provizorní přípojku. Projekt na řádnou přípojku se připravuje. 

• Byla pořízena nová komunální technika, která zrychlila a zkvalitnila letní i 
zimní údržbu veřejných prostranství, chodníků a hřišť. Komunální 
technika byla financována z dotací MAS Frýdlantsko–Beskydy a z 
rozpočtu obce byla dokoupena sněhová fréza. V roce 2026 se plánuje 
pořízení příkopového ramene. 

Bezpečnost v obci 
• Obecní kamerový systém byl rozšířen o nové kamery u obecního úřadu a 

na parkovišti na Gruni. 

 



 

Sociální oblast 

• Celoročně byla zajišťována pracovníky obce sociální péče v rozsahu let 
minulých, tj. rozvoz obědů, doprava k lékaři, dovoz nákupů. 

• V rámci projektu Střediska sociálních služeb Frýdlant nad Ostravicí mohli 
naši senioři opět využívat služeb Senior taxi. Zájem seniorů o tuto službu 
roste. V loňském roce bylo realizováno celkem 85 jízd. Jízdné je seniorům 
propláceno v plné výši. 

• Naši senioři se společně se seniory obce Bílá se úspěšně zúčastnili 
prvního ročníku sportovní akce Seniorfest Beskydy 2025 ve Frýdlantu nad 
Ostravicí, kterou pro seniory našeho mikroregionu připlavila MAS 
Frýdlantsko-Beskydy. 

Podpora cestovního ruchu 
• Od konce prázdnin slouží na parkovišti na Gruni nové sociální zázemí 

SMART WC, realizované s podporou MAS Frýdlantsko-Beskydy. 
• V loňském roce byl opět zajištěn provoz prázdninového autobusu na 

Gruň (TU BUS). Projekt byl v roce 2025 poprvé realizován v rámci 
spolupráce obcí z Fondu Lysá hora. 

Odpadové hospodářství 
• Pokračovaly změny v systému nakládání s odpady. Na sběrném místě za 

obecním úřadem byl pořízen velkoobjemový kontejner na papír. 
• Od října 2025 zajišťuje svoz separovaného odpadu nová firma, což 

přineslo viditelné zlepšení v pravidelnosti svozu i čistotě stanovišť. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Informace k roku 2026 

Rozpočet obce na rok 2026 

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet na rok 2026 jako přebytkový: 
• Příjmy: 52 626 053,02 Kč 

• Výdaje: 35 768 641,00 Kč 

Podrobný rozpočet je zveřejněn na webových stránkách obce. 

Senior taxi bude pokračovat i v roce 2026. 
Služba Senior taxi bude v roce 2026 pokračovat za stejných podmínek jako 
dosud. Je určena seniorům nad 70 let a držitelům průkazu ZTP nad 40 let věku, 
kteří mají vyřízen průkaz uživatele.   
Průkaz uživatele Vám bude vystaven na OÚ Staré Hamry. K jeho vyřízení 
potřebujete OP a fotografii. Vystavení průkazu je bezplatné. 
Provozní doba Senior taxi je ve všední dny 6.30 do 15.00 hodin.  
Jízdu je nutno objednat na tel. č. 776 241 220, nejlépe v dostatečném 
předstihu. 

 



 

Grantový program obce na rok 2026 byl schválen. 
Obec vyčlenila na grantový program celkem 1 000 000 Kč.  
Podpora je určena na: 

• výměnu zdrojů tepla, 
• posílení zdrojů pitné vody, 
• domovní čistírny odpadních vod. 

Podrobnosti jsou uvedeny na úřední desce a webu obce. 

Žádost o dotaci – OX POINT box 
V lednu 2026 byla podána žádost o dotaci na pořízení samoobslužného 
chytrého boxu. Pořízení vlastního zařízení, který má v současné době obec 
v pronájmu, přinese obci úsporu nákladů na pronájem. Zároveň zůstane 
zachována dostupnost logistických služeb pro občany. 

 

Od roku 2026 má obec nové webové stránky i jednotnou vizuální identitu 

Staré Hamry mají nové webové stránky: přehlednější, modernější a přístupné 
pro všechny 

Obec udělala další krok směrem k otevřené a srozumitelné komunikaci s 
veřejností. Ve spolupráci se společností Galileo jsme spustili nové oficiální 
webové stránky obce, které jsou nyní modernější, přehlednější, a především v 
souladu se zákonem o přístupnosti. To znamená, že se na nich lépe orientují 
nejen běžní návštěvníci, ale také lidé se zrakovým či jiným omezením, senioři 
nebo uživatelé mobilních telefonů. 

Přehlednost na prvním místě 

Hlavním cílem nového webu bylo zjednodušit vyhledávání informací a 
zpříjemnit návštěvu stránek všem – občanům i návštěvníkům Starých Hamer. 
Stránky mají logičtější strukturu, jasné menu a výraznější rozdělení do 
tematických částí. Důležité informace tak už není potřeba dlouze hledat – ať už 
jde o kontakty, úřední hodiny, aktuality, hlášení rozhlasu, dokumenty nebo 
informace pro turisty. 

Web, který funguje i na mobilu 

Dnešní doba je rychlá a většina z nás hledá informace „za pochodu“. Proto je 
nový web navržen tak, aby byl plně responzivní – tedy pohodlně použitelný na 
mobilu, tabletu i počítači. Stránky se automaticky přizpůsobí velikosti 
obrazovky, texty jsou čitelné a ovládání jednoduché i bez „zoomování“. 

 

 

 



 

Přístupnost jako standard, ne výjimka 

Velkou předností nového řešení je důraz na digitální přístupnost. Web je 
postaven tak, aby splňoval legislativní požadavky a zároveň byl praktický v 
reálném použití – například díky lepšímu kontrastu, srozumitelným popiskům, 
správné struktuře nadpisů a dalším prvkům, které pomáhají uživatelům s 
různými potřebami. 

Nová vizuální identita: Staré Hamry v jednotném stylu 

Součástí modernizace je také nové logo obce a jednotná vizuální identita. Tento 
nový vizuál se promítá do celého webu – od barevnosti a typografie až po 
celkový „dojem“ z prezentace obce. Výsledkem je web, který působí 
profesionálně, důvěryhodně a reprezentativně. Staré Hamry tak získávají tvář, 
která odpovídá současnosti a podporuje dobrou orientaci i vnímání obce 
navenek. 

Základním požadavkem obce na jednotnou vizuální identitu byla jednoduchá 
grafika. 

Hlavní myšlenkou vizuální identity je zdůraznění atmosféry, která Staré Hamry 
obklopuje. Základní logo je vytvořeno jednoduchou typografickou hrou. Název 
doslovně ilustruje ráz krajiny a zároveň zanechává zvlněnou linku. Tvar linky 
vychází ze znaku obce. Propisuje se však celou krajinou Starých Hamer a může 
sloužit i jako upozornění na důležitý vodní prvek. 

Web jako služba občanům i vizitka obce 

Nové stránky nejsou jen „online nástěnka“. Je to moderní komunikační kanál, 
který má občanům ušetřit čas, obci zjednodušit zveřejňování informací a 
návštěvníkům nabídnout přívětivý rozcestník pro vše důležité. Věříme, že nový 
web bude každodenní pomocník a zároveň důstojná vizitka naší obce. 
 

Děkujeme všem, kteří se na vzniku nových stránek podíleli, a zveme vás k jejich 
návštěvě – vyzkoušejte si, jak snadné je teď najít, co potřebujete. 

 

 

 



 

Tříkrálová sbírka 

V Tříkrálové sbírce se v obci Staré Hamry vybralo krásných 24 100,-Kč. 
Děkujeme, že jste nový rok zahájili dobrým skutkem! 

 

 

 

Místní poplatky na rok 2026 

Poplatek ze psů 

• za jednoho psa                                                                          100,--Kč  

• za druhého a každého dalšího psa téhož držitele                     150,-- Kč, 

• za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let                              50,-- Kč, 

• za druhého a každého dalšího psa téhož držitele,  
           kterým je osoba starší 65 let                                                         100,-- Kč. 

Poplatku podléhají psi starší 3 měsíců. 
Poplatek je splatný nejpozději do 30.03.2026 
                                                            

 

Poplatek za komunální odpad 

Poplatek za komunální odpad pro trvalé bydlící občany je 600,--Kč /osoba a rok.                               
Splatnost poplatků je do 30.06.2026. 

Poplatek za komunální odpad pro chaty a nemovitosti, využívané k individuální 
rekreaci činí 600,--Kč za objekt. 
Splatnost poplatků je do 30.06.2026. 

 

 



 

Statistika dat obyvatel 

K 01.01.2026 měla obec Staré Hamry celkem 554 obyvatel. 
 

Od 01. 01. 2025 do 31. 12.2025:    přihlášeno    -     13 

                                                             odhlášeno    -     10 

                                                             narození       -       4 

                                                             úmrtí             -       9 

 

Muži                    291                  

Ženy                    263                 

Děti do 15 let       61                    

Děti do 18 let       77                    

Starší 60 let        189                 

Svatební obřady v roce 2025 celkem 22. 

  Civilní:                           18 

  Církevní:                          4 

 

V roce 2025 bylo provedeno celkem 98 vidimaci a legalizací. 
 

V loňském roce byly přes CZECHPOINT žádány výpisy: 

• z rejstříku trestů 

• vydání nových přístupových údajů k datové schránce 

• žádosti o poskytnutí údajů z registru obyvatel jiné osobě 

• konverze dokumentů 

 

 

 

 

                                                                                                                                  

matrika, evidence obyvatel 

 

 



 

Zprávičky ze školy… 
Divadélko pro školy  

Opět do naší školy zavítalo divadlo. Do hlediště usedli nejen naši žáci, ale také 
děti z Mateřské školky Bílá. Společně jsme zhlédli dvě veselé pohádky na motivy 
oblíbených příběhů od Karla Čapka. Představení sklidilo velký úspěch a všem 
dětem se moc líbilo. 

 
Lyžařský výcvik 
Jako každý rok, i letos naše škola uspořádala tradiční lyžařský kurz na Bílé, kde 
děti prokázaly velkou šikovnost a chuť se zlepšovat. Celý týden vyvrcholil 
závěrečnými závody, ve kterých se na snowboardu nejlépe umístily Ethel 
Veselková, Rozárie Krpešová a Aneta Langová. V kategorii pokročilých lyžařů 
vybojovala první místo Tina Jančurová, následovaná Dominikem Ničmanem a 
Vendulou Červenkovou. Královskou disciplínu v nejlepší skupině ovládl Vítězslav 
Kubačák, na druhém místě skončila Iva Jančurová a bronzovou příčku obsadila 
Edith Veselková. Pochvalu zaslouží i začátečníci, kteří se naučili jezdit na pomě a 
přes plužení zatáčet na obě strany. 

                      

         

 



 

Harmonogram sběru a svozu separovaného odpadu  

1. pololetí roku 2026 

 

P A P Í R 

OBEC Měsíc Leden Únor Březen Duben Květen Červen

Týden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

Z V O N Y

PSR PSP

Staré Hamry 13 6

Vysvětlivky:    

PSR - plánované svozy za rok

PSP - plánované svozy za pololetí

Platné od: 1.1.2026

 

 

P L A S T Y 

OBEC Měsíc Leden Únor Březen Duben Květen Červen

Týden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

Z V O N Y

PSR PSP

Staré Hamry 26 13

Vysvětlivky:    

PSR - plánované svozy za rok

PSP - plánované svozy za pololetí

Platné od 1.1.2026

 

 

B A R E V N É   S K L O

OBEC Měsíc Leden Únor Březen Duben Květen Červen

Týden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

Z V O N Y

PSR PSP

Staré Hamry 9 5

Vysvětlivky:    

PSR - plánované svozy za rok

PSP - plánované svozy za pololetí

Platné od 1.1.2026

 

 



 

Zpráva o činnosti jednotky SDH Staré Hamry za rok 2025 
 

Rok 2026 je zde a nám nezbývá nic jiného než se poohlédnout za činností, 
kterou naši hasiči z výjezdovky vykonávali v roce předešlém. 
V kalendářním roce 2025 výjezdová jednotka SDH obce Staré Hamry zasahovala 
u 76 mimořádných událostí, ke kterým byla vyslána na žádost KOPIS HZS MSK. 
Naše jednotka zajišťuje požární ochranu dle poplachové plánu také v sousední 
obci Bílá na základě smlouvy o zajištění požární ochrany. 

Podle typů událostí: 
POŽÁR celkem: 7 

- 1x saze v komíně 
- 1x nízké budovy 
- 1x kůlny, přístřešky 
- 2x lesní porost (1x Taktické cvičení ,,okrsek SMRK,, vzdělávání s HZS MSK) 
- 2x polní porost, tráva (1x Taktické cvičení) 

DOPRAVNÍ NEHODA celkem: 18 
- 1x vyproštění osob (s využitím HVZ Holmatro) 
- 9x se zraněním 
- 5x uvolnění, odtažení 
- 1x prostředky hromadné přepravy (BUS na Gruni) 
- 2x únik provozních kapalin 

ZÁCHRANA OSOB celkem: 2 
- 1X PPP (zásah na žádost ZZS) 
- 1x transport osob  

ÚNIK NEBEZPEČNÝCH LÁTEK celkem: 7 
- 1x do půdy (rozlomený bagr v nádrži) 
- 6x na pozemní komunikaci (silnice I/56 a I/35) 

TECHNICKÁ POMOC celkem: 41 
- 1x monitoring (kontroly táborů, přívalové deště) 
- 1x spolupráce s IZS (transport pro PČR) 
- 27x odstranění stromu 
- 3x odstranění nebezpečných stavů 
- 3x likvidace nebezpečného hmyzu 
- 2x odstranění překážek 
- 2x čerpání vody 
- 1x měření koncentrace plynů 

PLANÝ POPLACH celkem: 1 (volání e-call) 
 
U těchto zásahů naše jednotka poskytla předlékařskou pomoc 50 osobám. 
Celkem bylo ujeto u zásahu 1203 km. 

 



 

Naše jednotka má 18 členů.  Na svou funkci jsou obsazováni po absolvování 
odborných výcviku: nositel dýchací techniky, hasič, zdravotník, velitel, strojník, 
pilař, ochrana obyvatelstva a civilní ochrana, základní příprava a vyprošťováni u 
dopravních nehod a další IMZ pořádané HZS kraje. Všichni členové se musí 
podrobovat pravidelné lékařské prohlídce a odbornému ročnímu výcviku. 
Pravidelně během celého roku se scházíme ve čtvrtky od 17:00 na hasičské 
zbrojnici kde probíhá školení, výcvik, údržba technický prostředků a mobilní 
požární techniky. Také probíhají pravidelné kondiční jízdy. Po náročných a 
složitých zásazích provádíme debriefing.  

Nyní zmíním část z naší celoroční činnosti: 

První činností v měsíci lednu byl úklid technických prostředků a vozidla po 
silvestrovském požáru ve Frýdlantu n. O.  při požáru průmyslového objektu kde 
byla naše jednotka povolána. V lednu jsme se opět účastnili pravidelného 
referentského školení řidičů a BOZP. Také proběhl roční výcvik našich pilařů. 
Během ledna v naší obci řádila ledovka, a tak jsme pomohli obci tuto situaci 
řešit. 
 

V únoru proběhly STK na našich obou ,,CASkách,, a také jsme zakoupili nové 
sněhové řetězy na Terru a VEA. Také se projevila drobná závada na potrubí 
požárního čerpadla na naší stařence Tatře, ale nic co by jsme si neopravili. Dále 
jsme zprovoznili starou PS12, kterou jsme schopni využít pro dálkovou dopravu 
vody při požárech. Na naší oblíbené vodní nádrži Maxovka proběhl výcvik 
záchrany osob probořené v ledu. Tohoto výcviku se účastnili i naše hasičky. 
 

V březnu jsme absolvovali výcvik řidičů na polygonu Libros Ostrava s technikou 
CAS20 Tatra Terra, DA MB Sprinter a VEA Mitshubishi. Dále několik našich členů 
absolvovalo kurz ZZZ-16 na SOŠ PO FM a vyškolili jsme 2 nové strojníky 
v Jánských. Na stanici ve Frýdku-Místku 2 naši hasiči absolvovali kurz nositele 
dýchací techniky. Také jsme zasahovali u prvního letošního lesního požáru 
v obci Bílá. 
 

V dubnu proběhl výcvik vyprošťování u dopravních nehod na stanici HZS 
Frýdek-Místek a první tréninky požárního sportu na fotbalovém hřišti. 
 

V květnu proběhlo čištění vodovodu pro obec a organizovali jsme Taktické 
cvičení ,,okrsku Smrk,, na téma požár lesa v obci Bílá u vodní nádrže Maxovka. 
Také jsme se podíleli na prezentaci obce v rámci soutěže Vesnice roku 2025. 
Nejvážnějším zásahem v tomto období byla dopravní nehoda osobního vozidla, 
kdy naše jednotka pomocí HVZ Holmatro ,,vystříhala,, zraněnou řidičku 
z havarovaného vozidla po nárazu do stromu v obci Bílá. Dále jsme se opět 
účastnili akce Daruj krev s hasiči a tak 4 naši hasiči navštívili Krevní centrum FM. 

 



 

V červnu jsme organizovali Dny s hasiči pro naší Základní školu v rámci ukončení 
školního roku. 
Během června se také naší obci prohnala větrná smršť a my po několik dní 
odstraňovali její následky bohužel i na majetku našich hasičů. Také nás potkala 
závažnější porucha na čerpadle naší tatry T148, kde jsme následně při opravách 
strávili několik desítek hodin na hasičárně mnohdy do pozdních nočních hodin. 
Ale opět opraveno a k tomu jsme přidali repasi nádrže na vodu a podvozku naší 
stařenky.  
 

V červenci jsme pomáhali při havárii obecního vodovodu a nouzově naváželi 
vodu do systému úpravny vody. Také během prázdnin proběhlo několik ukázek 
pro dětské tábory ve Starých Hamrech a Bílé. V rámci ukončení prázdnin jsme 
prezentovali hasiče a prováděli požární hlídku na akci Gruň náš šumný jediný. 
Dále proběhla revize a servis vyprošťovacího zařízení Holmatro. Díky finanční 
podpoře obcí Staré Hamry a Bílá jsme zakoupili nové dýchací přístroje nově i 
s vyváděcími maskami pro zachraňované osoby. Na žádost KOPIS HZS jsme 
provedli kontrolu a poučení probíhajících dětských táboru na území obci Staré 
Hamry a Bílá z důvodu blížících se přívalových dešťů. 
 

V září byla největší událostí pro naše hasiče a všechny zasahující hrozivě 
vypadající dopravní nehoda autobusu, který převážel děti na tábor na Gruň ve 
Starých Hamrech. Zde opět zafungoval skvělý systém IZS ČR a celkově bylo 
ošetřeno a rozvezeno do nemocnic 32 dětí. U tohoto zásahu byla použita 
metoda START pro rychlé třídění velkého počtu zraněných. 
 

V říjnu nás lektoři ZZS MSK vzdělávali v Systému plánované první pomoci na 
vyžádání Zdravotnické záchranné služby MSK. Také proběhla cyklická odborná 
příprava našich velitelů v areálu SOŠ PO FM pod vedením lektorů HZS.  Jeden 
náš člen se účastnil povinného výcviku ve vyprošťování u dopravních nehod 
RescueMeeting JSDH ve Zbirohu, kde nabyl nové poznatky a trendy v oblasti 
dopravních nehod, které jsme si předali na naších pravidelných schůzkách. 
V tomto měsíci jsme také zasahovali u rozsáhlého požáru rodinného domu ve 
Starých Hamrech. V následujících dnech jsme pomáhali na brigádách při opravě 
domu a díky ochotě a šikovnosti mnoha dobrých lidí z obce a okolí je nová 
střecha na svém místě ještě před prvním sněhem. 
 

V listopadu proběhlo opět školení pro jednotky předurčené k zásahům u 
dopravních nehod, tentokrát na stanici HZS Nošovice a také jsme v tomto 
měsíci navštívili kolegy z jednotky Ostravice a oslavili jejich nově pořízenou 
,,CASku,, 
 
 

 



 

V prosinci jsme uzavřeli hasičský rok a vše řádně probrali a zhodnotili na 
,,Vánočním posezení,, na hasičské zbrojnici. Také jsme společně s paní 
starostkou na KŘ HZS MSK slavnostně převzali nové technické prostředky 
zakoupené MSK pro naši jednotku: 
4 ks technická přilba, 4 ks ochranné masky pro požáry v přírodním prostředí,  1 
sada světelné výstražné puky, 1 ks hasící zádový vak, 1 ks bezpečnostní zásuvka 
pro zajištění havarovaných elektro-automobilů a sadu hydraulických hadic pro 
naše HVZ Holmatro. 
 

Tímto bych chtěl poděkovat všem členům jednotky i sboru za jejich obětavost 
a ochotu při této činnosti. Velký díky patří i naším rodinám, které nás v tom, co 
konáme podporují, bohužel i na úkor rodinného času.  
 

Více informací o našem sboru a jednotce najdete 
naa www.sdhstarehamry.estranky.cz  a také na facebooku – hasiči staré hamry 
 

Jaroslav Kubala, velitel jednotky 

 

Pořízení vybavení družstva pro požární sport 
 

V roce 2025 jsme díky Moravskoslezského kraje realizovali projekt  
,,Pořízení vybavení družstva pro požární sport". Tento projekt byl 
spolufinancován dotací z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 45 000,- Kč. 
Zbylou částku jsme dofinancovali z vlastních zdrojů SDH Staré Hamry. 
Děkujeme. 
 

Celkové náklady na projekt: 50.937,49 Kč. 
Dotace z rozpočtu MSK ve výši 45.000,- Kč. 
Dofinancování z vlastních zdrojů: 5.937,49 Kč. 
 

                                

 

http://www.sdhstarehamry.estranky.cz/


 

Biatlonové úspěchy Viléma J. Krpeše 

Starohamerský biatlonista Vilém J. Krpeš (12 let), závodící za Klub biatlonu 
Rožnov p. R., zažívá úspěšný vstup do letošní sezóny Českého poháru žactva. 
Svou formu potvrdil 17.–18. ledna 2026 v krkonošském Harrachově (2. kolo ČP), 
odkud v celostátní konkurenci přivezl dvě bronzové medaile – jednu ze 
sobotního sprintu a druhou z nedělního sprintu se štafetovou střelbou.  

Vilém tak navázal na stříbrný výsledek z úvodního kola poháru v Novém Městě 
na Moravě, kde 4. ledna 2026 vybojoval spolu s týmovým kolegou Vincentem 
Bainarem druhé místo ve štafetovém závodě. Díky těmto výkonům se Vilém v 
aktuálním celostátním žebříčku jednotlivců (kategorie M13) usadil na skvělém 
průběžném 3. místě. 

Vilémovu přípravu podpořila obec Staré Hamry finančním příspěvkem, který v 
loňském roce schválilo zastupitelstvo v souladu s plánem rozvoje sportu. Jak 
potvrzují aktuální výsledky, šlo o investici správným směrem – Vilém prostředky 
využil k náročnému tréninku a nyní svou obec hrdě reprezentuje v české 
žákovské špičce. 

 

Harrachov, 2. Český pohár žactva, 18.1.2026 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 
 



 

Dát šanci na lepší život 

Stává se, že i přes všemožnou podporu nejsou rodiče schopni pečovat o své děti 
(a někdy také nemohou nebo nechtějí). V takových případech jsou osloveni 
příbuzní a pokud ani oni nemohou péči o děti zajistit, pak se musí postarat stát. 
Nejlépe prostřednictvím pěstounských rodin, které poskytují dětem vše 
potřebné ve svém domácím prostředí a pěstouni jsou pro děti náhradními 
rodiči, kteří vždy poradí, pomohou a pohladí… Když není dostatek takových 
rodin, děti musí vyrůstat v ústavní péči. Ústavy či dětské domovy se samozřejmě 
snaží zajistit dětem co nejlepší podmínky pro jejich vývoj, ale život v rodině je 
nenahraditelný. Všechny děti mají právo vyrůstat v rodině, ale nemáme 
dostatek pěstounských rodin, které by mohly tyto děti přijmout. 

Proto potřebujeme nové zájemce o pěstounství! Hledáme pěstouny jak pro 
dlouhodobou péči o děti, tak pěstouny na přechodnou dobu. Hledáme 
manželské páry i jednotlivce, kteří by rádi pomohli dětem a poskytli jim domov, 
rodinné zázemí, lásku, péči i všestrannou podporu.  

Přemýšlíte, že byste se stali pěstouny, chcete vědět, co to obnáší být pěstounem 
či jakou mají pěstouni podporu? Pro více informací zcela nezávazně volejte, 
pište nebo se přijďte osobně zeptat - poradí Vám Bc. Kateřina Illésová, tel.: 
558 604 179, e-mail: killesova@frydlantno.cz, kancelář č. 120, sociální 
pracovnice pro náhradní rodinnou péči odboru sociálních věcí, pracoviště ul. 
Hlavní 139, Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí. 

 

Kateřina Illésová, odbor sociálních věcí 

 

 

 

 

 

mailto:killesova@frydlantno.cz


 

Přehled bohoslužeb v únoru 2026 

1. únor 2026, 4. neděle v mezidobí: Ostravice 8:00, Bílá 10:30 

2. únor 2026, Svátek Uvedení Páně do chrámu: Ostravice 16:00 

5. únor 2026, Sv. Agáta: Ostravice-Medela 10:00 

6. únor 2026, Sv. Pavel Miki a druhové, Ostravice 16:00 

8. únor 2026, 5. neděle v mezidobí: Ostravice 8:00, Bílá 10:30 

11. únor 2026, Panna Maria Lurdská: Ostravice 8:00 

15. únor 2026, 6. neděle v mezidobí: Ostravice 8:00, Bílá 10:30,  
                                                                          pomazání nemocných 

18. únor 2026, Popeleční středa: Ostravice 16:00 

22. únor 2026, 1. neděle postní: Ostravice 8:00, Bílá 10:30 

 

           
 

 
 

Z kalendáře akcí… 

 Zápis do 1. ročníku: čtvrtek 5.2.2026 

 Dětský karneval: pátek 13.2.2026 

 Přátelský večírek-Hasičský ples: sobota 14.2.2026 

 Bílánská valaška: sobota 14.2.2026   

 Zvěřinové hody Restaurace Bowling: 20. – 26.2.2026   

 
 

 



 

Společenská kronika  
 

NAROZENINY 
 

 

V měsíci únoru 2026 oslaví své životní jubileum: 
 

Pan  ZBYNĚK  ČERVENKA                       60 let 
Pan  JOSEF  NIČMAN                               80 let 

 
 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 
přejeme pevné zdraví! 

 

 
 

 
 

ÚMRTÍ 
 

Dne 5. ledna 2026 zemřel ve věku 79 let pan Ladislav Nepustil. 
    

       Nezapomeneme… 
 

 

 

 
 

PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji všem těm, kteří se mnou cítili v tyto nejtěžší chvíle, a to formou dopisní 
korespondence, nebo přes mobil. Mé rodině, která je až za oceánem, mému 
bratrovi, rodině Radkovi a Janě Janošcovým, horské službě v Bílé, hamerským 
hasičům, lékařům rychlé záchranné služby u mého manžela Ladislava Nepustila 
a mnoho dalším lidem. Nejsem tak sama, jsem s těmi, na kterých mi záleží a 
máme se rádi. 
                                                                                                            Maruš Nepustilová 

 



 

 

 

Čerstvá sněhová nadílka na Javořině…                                               foto: Petr Lukeš ml. 

 

www. stare-hamry.cz 

facebook.com/oficialstarehamry 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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